

许昌日报

XUCHANG DAILY

2021年11月29日
星期一 农历辛丑年十月廿五
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报
河南省一级报纸
国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办
社长:方焯 总编辑:邓雷
第9566期 今日8版

工商银行推出 **个人房产抵押消费**
与 **经营组合贷款**

贷款期限最长 **10年** 贷款金额最高 **500万元** 还款方式灵活

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

史根治在全市小城镇和农村人居环境综合整治集中攻坚行动会议上强调

聚焦“清脏治乱拆违增绿” 为城乡融合共同富裕先行区建设夯实基础

刘涛主持 马正兰王堃等参加

本报讯(记者 高伟山)11月27日,我市以市、县、乡、村四级视频会议“万人大会”形式,召开全市小城镇和农村人居环境综合整治“清脏治乱拆违增绿”集中攻坚行动会议。市委书记史根治强调,要思想高度重视,迅速掀起高潮,在明年春节前开展强力集中攻坚,聚焦“清脏、治乱、拆违、增绿”,治理“六乱”,开展“六清”,推动镇村人居环境“净起来、绿起来、亮起来、美起来”,为建设城乡融合共同富裕先行区,实现经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质打下坚实基础。

市长刘涛主持会议,市领导马正兰、王堃、方焯、黄旭东、王志宏、王自合、张庆一、李海峰、卢希望、楚雷、周为民、汤超、苏建涛出席会议。

史根治指出,改善农村人居环境是以习近平同志为核心的党中央

- 重点任务**
 - **清脏**:镇域村域内清垃圾、做保洁、户厕改造
 - **治乱**:治“道乱占、车乱开、摊乱摆、线乱拉”等乱象
 - **拆违**:治理违法建设、违章建筑和大广告牌
 - **增绿**:因地制宜、科学规划,宜绿则绿、宜果则果
- 具体标准**
 - **“净起来”**:镇域村庄达到“三无、一规范、一眼净”,即无垃圾堆放、无污水横流、无杂物挡道,日常生活物品堆放规范,道路两侧环境干净;
 - **“绿起来”**:推进造林绿化,因地制宜增加乡村绿量,做到有树、有花、有果;
 - **“亮起来”**:保证镇村主次街道及公共活动区域有照明设施,能正常使用;
 - **“美起来”**:统筹推进镇村面貌提升、基础设施完善、文明乡风培育,实现环境整治、秩序井然、乡风文明、和谐安定。

作出的重大决策,是贯彻省第十一次党代会精神的必然要求,是建设城乡融合共同富裕先行区,打造“五个强市”,实现

经济社会发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质的应有之义,是提升城市宜居度、增强群众幸福感的具体举措,是发展

所趋、发展所需、民心所向。全市上下务必清醒认识开展行动的重要意义,以行动成效检验干部实战能力,全力以赴把这一仗打好、打赢、打出彩。

史根治强调,要明确攻坚标准,实现“净起来、绿起来、亮起来、美起来”目标。“净起来”,即镇域村庄达到“三无、一规范、一眼净”,无垃圾堆放、无污水横流、无杂物挡道,日常生活物品堆放规范,道路两侧环境干净。“绿起来”,即推进造林绿化,因地制宜增加乡村绿量,做到有树、有花、有果。“亮起来”,即保证镇村主次街道及公共活动区域有照明设施,能正常使用。“美起来”,即统筹推进镇村面貌提升、基础设施完善、文明乡风培育,实现环境整治、秩序井然、乡风文明、和谐安定。(下转第二版)

■本报评论员文章

全力以赴打好打赢打出彩

——论加快推进镇村人居环境综合整治集中攻坚行动

021 要闻

禹州市政府、平煤神马集团和大唐河南发电有限公司

围绕锂电池负极材料和新能源开发签约

史根治刘涛李毛李海峰等参加签约仪式

本报讯(记者 高伟山)11月26日,禹州市政府、平煤神马集团和大唐河南发电有限公司,分别围绕锂电池负极材料和新能源开发签订战略合作框架协议。市委书记史根治、市长刘涛,平煤神马集团董事长李毛、副董事长万善福,大唐河南发电有限公司董事长常征等出席签约仪式。市委常委、市委秘书长李海峰主持仪式。

签约仪式上,禹州市政府、平煤神马集团、大唐河南发电有限公司签署

了禹州市锂电池负极材料产业基地项目战略合作框架协议。根据协议,该项目一期计划投资10.5亿元,建设3万吨/年锂离子电池负极材料生产线,达产后年产值15亿元、利税3.5亿元,并将逐步打造年产20万吨高端锂电池负极材料产业基地。

禹州市政府、大唐河南发电有限公司签署了新能源开发及综合智慧能源服务战略合作框架协议。根据协议,双方将在禹州市投资50亿元,高标准开发符合国家产业政策的光伏、

风电项目,通过绿色电源项目的注入,进一步激发禹州增量配电网试点的政策优势,为负极材料产业链式发展构建更为广阔的平台和基础。

签约仪式前,史根治、刘涛会见了出席签约仪式的嘉宾。史根治向三方顺利达成合作表示祝贺,并简要介绍了许昌经济社会发展情况,表示许昌将立足产业集群发展,树立“项目为王”意识,坚持“政府做好围墙外的事、企业做好围墙内的事”,创优投资环境,深化地企合作,推动项目

早日投产达效,实现高质量转型发展。李毛表示,多年来,许昌为企业提供了良好发展环境,平煤神马集团将继续发挥自身优势,瞄准工艺技术领先、绿色低碳目标,努力将锂电池负极材料产业基地项目打造成精品工程。常征表示,大唐河南发电有限公司将全力支持项目落地,提供电力、热力等能源保障,为禹州市和许昌市产业规划、民生供热等方面贡献更多力量。

政法委书记马正兰分别致辞。

马正兰在致辞中介绍了许昌经济社会发展和健康许昌建设情况。他说,许昌市中心医院是一家集医疗、教学、科研、预防保健、康复和急救为一体的综合性三级甲等公立医院,河南中医药大学是河南省中医药人才培养、科技创新、医疗及社会服务和文化传承的龙头和中心。(下转第二版)

河南中医药大学第一附属医院许昌分院揭牌

许二平马正兰分别致辞

本报讯(记者 武芳)11月26日,河南中医药大学与许昌市中心医院合作

框架协议签约仪式暨河南中医药大学第一附属医院许昌分院揭牌仪式在许

昌市中心医院华佗路院区举行,河南中医药大学校长许二平,市委副书记、

“数字许昌”战略合作协议签约仪式举行

刘涛童海波等出席

本报讯(记者 王利辉)11月26日,许昌市人民政府与中国联通河南省分公司“数字许昌”战略合作协议签约仪式暨“万人助万企”重点项目集中签约仪式举行,携手推动“数字许昌”建设。市长刘涛,中国联通河南省分公司党委书记、总经理童海波,副总经理张宏涛、王志,副市长赵淑红出席签约仪式。

童海波在致辞中说,中国联通河南省分公司作为我省数字技术融合创新的排头兵,

推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,为经济社会高质量发展注入了强大动能。特别是我市与中国联通河南省分公司开展深度合作,先后签订了“智慧许昌”战略合作、“泛在5G小镇”信息化合作框架协议,在智慧城市、政务云建设等方面取得了丰硕成果,有力推动许昌信息化建设走在了全省前列。

童海波在致辞中说,中国联通河南省分公司作为我省数字技术融合创新的排头兵,(下转第二版)

许昌市投资总公司
XUCHANG CITY INVESTMENT CORPORATION

许昌市投资总公司

成为河南省第一家AAA主体信用评级地市级国有投资公司

近期,许昌市投资总公司获得国内专业资信评级机构确定的主体长期信用评级AAA,成为河南省第一家获得AAA主体信用评级的地市级国有投资公司(省会城市郑州市除外)。这标志着公司跨入国内最高信用评级行列,体现了资本市场对近年来许昌市经济社会发展的高度评价,也是对许昌市投资总公司整体实力和发展前景的高度认可。

公司取得AAA信用评级将有利于提升许昌综合竞争力和资本市场形象。公司将秉持产业为本、金融为器的宗旨,依托AAA评级优势,更好地运用债券等多种金融工具“打通资本市场引进资金”,提高公共服务供给的保障能力、重大项目建设的投融资能力,更好地服务许昌重点产业、重要领域、重大项目的投资建设。在许昌市第八次党代会“解

放思想、拉高标杆、奋勇争先、更加出彩”的鼓舞号召下,公司将牢牢把握“政府使命、企业属性”的根本特征,坚定改革信心,走市场化转型发展道路,以改革促发展、以创新增活力,为许昌市经济社会发展和市委、市政府确定的中心工作提供强有力保障,为全面开创许昌社会主义现代化建设新局面贡献力量。(详见今日8版)